
 

 

 

Informacje o bezpieczeństwie i użytkowaniu 

Przeznaczenie 

Produkt przeznaczony do zawieszania worków bokserskich. Wieszak przeznaczony do montażu ściennego 

i użytkowania wewnątrz pomieszczeń, takich jak siłownie domowe, kluby sportowe, garaże lub 

pomieszczenia treningowe. 

Instrukcja dotyczy następujących modeli: 

 

• W5C – maks. obciążenie 80 kg, długość ramienia 60 cm 

• W2C – maks. obciążenie 100 kg, długość ramienia 80 cm 

• W3C – maks. obciążenie 120 kg, długość ramienia 100 cm 

Bezpieczeństwo 

• Produkt wykonany ze stali i przeznaczony zarówno do profesjonalnego jaki amatorskiego użytkowania 

sportowego. 

• Montaż powinna przeprowadzić osoba posiadająca podstawową wiedzę techniczną. 

• Przed montażem należy sprawdzić kompletność zestawu oraz stan wszystkich elementów. 

• Produkt należy montować wyłącznie do stabilnych, nośnych ścian. 

• Zestaw montażowy przeznaczony jest do ścian z pełnej cegły – w przypadku innych podłoży należy 

zastosować odpowiednie kołki i śruby dostosowane do rodzaju ściany. 

• Nie przekraczać maksymalnej nośności przypisanej do danego modelu wieszaka. 

• Podana nośność zależy od prawidłowego montażu, jakości zastosowanych elementów montażowych oraz 

właściwości nośnych ściany. 

• Przed każdym użyciem należy sprawdzić stan mocowań, śrub oraz elementów zawieszenia (np. 

karabińczyka). 

• Nie używać produktu w przypadku poluzowania, pęknięć, odkształceń lub innych uszkodzeń. 

• Produkt nie jest przeznaczony do huśtania się, wspinania, wieszania ani siadania. 

• Podczas treningu zachować bezpieczną odległość od ściany oraz elementów konstrukcyjnych. 

• Przechowywać poza zasięgiem dzieci. 

Instrukcja użytkowania 

1. Zamontować wieszak zgodnie z dołączoną instrukcją montażu. 

2. Zawiesić worek bokserski za pomocą dołączonego karabińczyka. 

3. Upewnić się, że worek jest prawidłowo zamocowany i stabilny. 

4. Użytkować produkt wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem oraz dopuszczalną nośnością 

danego modelu. 

Czyszczenie i konserwacja 

• Czyścić suchą lub lekko wilgotną ściereczką. 

• W razie potrzeby stosować łagodne środki czyszczące. 

• Nie używać agresywnych detergentów, rozpuszczalników ani ostrych narzędzi. 

• Regularnie kontrolować stan powłoki lakierniczej oraz elementów montażowych. 

 

 


